B3aemMHe po3MillleHHS ABOX NMPAMUX Y
npocropi

BusHa4yeHHs 1. [1Bi npsami, 9Ki HE NepeTUHaKTLCA | He NneXxaTb B O4Hiun
NAOLWMHI, HA3BalOTb MUMOOGIXXHUMU.

[Ona no3Ha4yeHHA MUMOBDIKHUX MPSMUX BUKOPUCTOBYOTb CUMBOST « = »
Hanpuknag a = b (umtaotb: «npami a i b — MumobixHi» abo
«npsiMa a MMMoDIXKHa 3 NPAMOLO by.
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Jlei pizni npami y npocmopi
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B c, Hpuknap 6.
A [1aHO 300pakeHHs
1 D1yl ky6a ABCDA,B.C.D..
3anoBHITb Tabnuuto BIiANOBIAHO
B3aEMHOIO PO3MiLLEHHA NPAMUX:
B / C
/ F
A D
npsami DC DD, C.D,
LF nepeTUHaKThCA nepeTMHaKTbLCA | NepeTUHalrThLCH
AB napanenbHi MUMOBDKHI napanenbHi
A B napanenbHi MUMOOIiXKHI napanenbHi




Teopemun npo napanensHi NpaMmi

Akcioma
nnaHimeTpil

Teopema ctepeomeTpii

C5.4epes TouKy, Lo He NEXUTb Ha
NpsMiN, MOXHa NMPOBECTU NPSMY,
sika napareribHa gaHin, i Tinbku

T5. UYepes Oyob-IKy  TOYKY
NPOCTOPY, AKa He neXWUTb Ha
OaHin NpsaAMin, MOXHa NpOBECTU

OOHY. npsMy, napanernbHy Aadin, i
A o TiNbKN OOHY.
-
b
a
OsHaka OsHaka
nnaHimeTpil cTepeomMeTpii
T6. [1Bi npami, napanencHi TpetTin | T6. [OBI npami, napanenbHi

npsMin, napanensHi MiXk coboto.

TPETIN NpAMIN, napanenbHi MK
cobolo.




O3Haka MUMOBDKHUX MPAMUX

T7. Akwo ogHa 3 ABOX NMPAMMUX NEXUTb Y NMNOLWKHI, a
apyra nepeTuHae Ui NoLwuHY B ToYLi, AKa He NeXNTb
Ha NepLin NPAMIn, TO Ui NpAMi MUMODIKHI.
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NMpuknap 7. [aHo TpuKyTHMKY nipamigy SABC.
[osecTu, Wo BKkasaHi npsami MumobixHi.a) SCi AB;

6) SB i AC: B) SAi BC.

S
NoBeaeHHsa a) SC i AB —MUMODIXKHI?

Kpok 1. AB €
Bks. sC N(ABC)=C;
B Kpok 3.C ¢ AB

3a Teopemo T7

SCi AB —MUMOODiIXHI




OoBeneHHA a) SBi AC —MUMOBIKHI?

Kpok 1. AC € (ABC
Kpok 2. SB N(ABC)=B ;
Kpok 3.B ¢ AC

3a Teopemo T7

SBi AC —MUMODIXHI




HoBepeHHA B) SAi BC —MUMODBIXHI?

Kpok 1. BC € (ABC
Kpok 2. SA N(ABC)=A ;
Kpok 3. A ¢ BC

3a Teopemo T7

SAi BC —MUMOOIXKHI













[lomalluHe 3aBOaHHA

1. 3aKkoHcneKkTyBaTu PO3rnsHyTI Ha
3aHATTI aKCIOMU Ta TEOPEMMU.

2. [1onoBHUTW OOBeOEHHS OO0 TEOPEM,
Ha KapTKax.




NMpuknapg 8.

3apaHo Tpu Toukn A, B, C. CKinbku nroLwmnH MoXxHa
NPOBECTN Yepes HMX, AKLLO:

1. AB=3 cm, BC=4 cm, AC=5 cm;

2. AB=3 cm, BC=4 cm, AC=7 cm?




